



ARDEX AF 270

Ljepilo za tepihe i linoleum

- Dugo otvoreno vrijeme – dugo vrijeme polaganja uz dobro prijanjanje za površinu
- Visoka krajnja čvrstoća – maksimalno sprječava promjene dimenzija i stvaranje fuga na tekstilnim oblogama
- Niska potrošnja
- Vrlo niske emisije



Proizvod ARDEX sustava

Posebno sigurna svojstva vezivanja s ARDEX masama za izravnavanje, težište na neutralnom mirisu i čistom zraku u prostoru.

Član zajednice „Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, Klebstoffe und Bauprodukte e. V., GEV“ (Zajednica „Materijali za polaganja, Ljepila i građevinski proizvodi s kontroliranim emisijama“).

Područje upotrebe:

Za unutarnje radove. Za podove

Disperzijsko Ljepilo za lijepljenje:

- tekstilnih obloga s tekstilnom poledinom
- tekstilnih obloga s poledinom od lateks pjene ili lateksiranom poledinom
- tekstilnih obloga s prirodnim vlaknima
- filcanih obloga
- tkanih tekstilnih obloga
- linoleuma s poledinom od jutenih vlakana ili staklenog filca
- pluta

na upijajuće podne površine.

Sredstvo ARDEX AF 270 odlikuje se visokom početnom snagom lijepljenja i visokom krajnjom čvrstoćom.

Sredstvo u najvećoj mogućoj mjeri sprječava promjene dimenzija tekstilnih obloga.

Vrsta:

Sastav: disperzije polistirol kopolimera, derivati kolofonske smole, mineralna punila, voda, aditivi i konzervansi: izotiazolinoni.

Priprema podloge:

Svojstva podloge moraju udovoljavati zahtjevima iz norme ÖNORM B 2236 Polaganje podnih obloga. Podloga u prvom redu mora biti ravna, trajno suha, čvrsta, nosiva, bez separatora i pukotina te otporna na vlačna opterećenja i pritisak ili je podlogu potrebno na odgovarajući način pripremiti.

Ravnanje podloge vrši se odgovarajućim ARDEX masama za izravnavanje u kombinaciji s ARDEX temeljnim premazima.

Obrada:

ARDEX AF 270 ravnomjerno se nanosi odgovarajućom nazubljenom lopaticom na odgovarajuće pripremljenu podlogu. Pritom treba spriječiti veće nakupine Ljepila. Vrijeme prozračivanja ovisi o klimatskim uvjetima prostorije, temperaturi podloge i materijala, upojnosti podloge te korištenoj nazubljenoj lopatici, a može iznositi do cca. 15 minuta. Podna obloga polaže se na Ljepilo koje u tom trenutku još mora biti vlažno i imati dobra svojstva prijanjanja za oblogu te se ravnomjerno zatrljava. Nakon cca. 20 minuta površina se još jednom zatrljava / prelazi valjkom.



www.blauer-engel.de/uz113



ARDEX Baustoff GmbH
A-3382 Loosdorf · Hürmer Straße 40
Tel.: +43 (0) 27 54/70 21-0
Fax: +43 (0) 27 54/24 90
office@ardex.at
www.ardex.at

Proizvođač certificiran prema s
tandardima EN ISO 9001
i EN ISO 14001.

ARDEX AF 270

Ljepilo za tepihe i linoleum

Preporučene nazubljene lopatice i količina za nanošenje:

Koristite nazubljenu lopaticu koja osigurava dostatno prekrivanje poledine obloge ljepljivom. Ako je poledina obloga ili površina podloge hrapava, koristite odgovarajuću nazubljenu lopaticu za tu namjenu.

Za linoleum i tekstilne obloge sa slabo strukturiranom poledinom:



Za tekstilne obloge s jače strukturiranom poledinom:



*) Za utvrđivanje količine materijala za nanošenje, korištena je Pajarito nazubljena letva na ARDEX masama za izravnavanje.

Savjet:

Vrijeme prozračivanja povećava početnu snagu lijepljenja i sprječava promjenu dimenzija obloga.

Napomena:

Fuge na linoleumu zatvorite najranije nakon 24 sata.

Za lijepljenje obloga s poledinom od PVC-a, koristite ARDEX AF 155 specijalno ljepljivo za elastične obloge.

Ako niste sigurni, testirajte materijal na probnoj površini. Slijedite upute za polaganje proizvođača obloga, važeće norme i pravila struke.

Ako se na ljepljivu nalazi opna (npr. zbog neodgovarajućeg skladištenja ili nakon otvaranja pakiranja), uklonite opnu i nemojte je pomiješati s ljepljivom.

Čuvajte podalje od dohvata djece. Za vrijeme i nakon nanošenja / sušenja osigurajte dobro prozračivanje! Izbjegavajte konzumaciju hrane i pića te pušenje za vrijeme upotrebe sredstva. U slučaju kontakta s očima ili kožom, sredstvo odmah temeljito isperite vodom. Sredstvo ne ispuštati u kanalizaciju, vodu ili tlo. Alat odmah nakon upotrebe operite vodom i sapunom.

Sadrži reakcijski proizvod od: 5-klor-2-metil-2H-izotiazol-3-on [EZ br. 247-500-7] i 2-metil-2H-izotiazol-3-on [EZ br. 220-239-6] (3:1), 1,2-benzisotiazol-3(2H)-on. Može izazvati alergijske reakcije.

Proizvod sadrži izotiazolinone. Informacije za alergičare dostupne su na broju +43 (0) 1/406 43 43, austrijska Centrala za informiranje u slučaju trovanja.

Odlaganje u otpad:

Sredstvo ne ispuštati u kanalizaciju, vodu ili tlo. Moguće je recikliranje plastičnih pakiranja iz kojih je ispražnjen sav sadržaj, sa kojih je sadržaj sastrugan odnosno ako je sadržaj toliko suh da ne kapa. Pakiranja s kremastim sadržajem te nakupljeni kremasti ostaci proizvoda predstavljaju opasni otpad. Pakiranje sa stvrdnutim preostalim sadržajem predstavlja građevinski/kućanski otpad.

Tehnički podaci prema ARDEX normi kvalitete:

Osnovna sirovina: disperzija specijalnih sintetičkih tvari
Potrebna količina materijala: vidi preporučenu nazubljenost lopatice i količinu za nanošenje

Uvjeti obrade:

Temperatura: preko +15° C

Relativna vlažnost zraka: ispod 75 %

Vrijeme prozračivanja: 5 do 15 minuta

Otvoreno vrijeme: do 20 minuta

U uvjetima niže temperature i više vlažnosti zraka, navedeno vrijeme se produžuje i može doći do zatvaranja vlage. Navedeno vrijeme vrijedi za temperaturu od +18° C i relativnu vlažnost zraka od 65 %.

Sredstvo za čišćenje: prije nego što se materijal osuši: voda

Prikladno za stolce s kotačima: da (kotačići u skladu s normom ÖNORM EN 12529)

Prikladno za podno grijanje: da

Prikladno za čistač za tepihe i usisavač za pranje: da

EMICODE: EC1 PLUS – vrlo niske emisije ^{PLUS}

GISCODE: D1 – ne sadrži otapala

Plavi anđeo: RAL-UZ 113

Oznaka prema GHS/CLP: nema

Oznaka prema ADR: nema

Pakiranje: kanta sadržaja 12 kg neto

Skladištenje: na hladnom mjestu zaštićeno od smrzavanja, u originalno zatvorenom pakiranju cca. 12 mjeseci u suhim prostorijama, dobro zatvoriti otvoreno pakiranje.